京东方社招测评都有什么内容

一、第一部分 言语理解与表达(本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题目要求,在四个选项中选出一个最恰当的答案。)

日安水,任四个远坝中远出一个取恰当的合条。)	
1、千百代的人们,对蜜蜂的赞美常常集中在它能酿造蜜糖这件事上面;我想,这是不大的。	
填入横线部分最恰当的一项是()。	

- A. 公允
- B. 公正
- O C. 公平
- O D. 正确

《正确答案》

Α

《专家解析》

文中主要叙述了人们对蜜蜂的赞美只集中在酿造蜜糖这一点上,未考虑其他方面,这样不恰当。"公正"、"公平"强调平等,"公允"强调恰当,"公正"、"公平"程度较重,用在这里不恰当,"正确"与句意不符,应选"公允"。因此A项正确。

2、放眼望去,如今的各大直播间里,搬运短视频做"剪刀手"、擅用他人摄影作品配图带货的_____。可量大面广并不等于存在即合理,网络直播产业日益壮大,知识产权保护愈显____。尊重原创、保护版权,是创作的基本前提,也是一个法治社会的底线。眼下,随着新《著作权法》正式实施,网络版权保护再添"利器"。

依次填入画横线部分最恰当的一项是:

- A. 层出不穷薄弱
- B. 不胜枚举 艰难
- C. 比比皆是 紧要
- O D. 遍地开花 迫切

《正确答案》

C

《专家解析》

第一空,根据"量大面广"可知,横线处成语应体现搬运短视频做"剪刀手"等现象非常多,A项"层出不穷"指接连不断地出现,没有穷尽,B项"不胜枚举"形容同一类的人或事物很多,C项"比比皆是"意为到处都是,均符合文意,保留。D项"遍地开花"比喻好的事物到处涌现或普遍发展,感情色彩偏积极,根据"不等于存在即合理"可知,作者对于搬运短视频做"剪刀手"等现象是持否定态度的,与文段感情色彩不符,排除。

第二空,根据"尊重原创、保护版权,是创作的基本前提,也是一个法治社会的底线"可知,横线处词语意在强调保护知识产权的重要性,C项"紧要"指紧急重要,形容情况危急,符合文意,当选。A项"薄弱"指思想意志不坚定,单薄脆弱,单弱无力,与后文"随着新《著作权法》正式实施"表意相悖,排除; B项"艰难"指艰苦困难,文段并未体现保护知识产权的困难,排除。

故正确答案为C。

【文段出处】《"直播翻唱遭索赔"是堂法治课》

3、做青年的知心人,要把工作下沉,经常到青年中去,同青年面对面交流。只有主动走进青年群体之中,带着信任、敞开胸怀与各种类型青年直接打交道,青年人才会被吸引过来,同样敞开胸怀来交流、积极主动来交往。同时,还要深入了解青年所思、所想、所需,关心他们物质生活有无困难、精神生活有无困惑,特别是倾听他们对社会问题和现象的看法,对党和政府工作的意见和建议。此外,还应和青年"互信互通",在与青年交往中,特别要注意尊重青年、包容青年,鼓励他们讲真话、诉真情,这样才能交真心。对于一些青年尖锐的甚至是偏颇的批评,只要未触及法律、有好的出发点,也要多包容、善引导。

这段文字意在说明:

- A. 如何做青年的知心人、热心人、引路人
- B. 与青年"打成一片"方可做青年的知心人

- C. 成为青年的知心人需要敞开胸怀、以心换心
- D. 青年知心人要在走近、倾听、包容上下功夫

《正确答案》

D

《专家解析》

文段开篇指出做青年的知心人需要到青年中去,同青年面对面交流,并进行正面论证,接着通过"同时"引导并列,指出要深入了解青年,随即通过程度词"特别是"强调要倾听青年的看法,随后通过"此外"继续引导并列,且通过程度词"特别"强调要尊重、包容青年,故文段为并列结构,重点强调做青年的知心人要走近青年、倾听青年的看法、包容青年,对应**D**项。

A项,"如何"表述不明确,且"热心人、引路人"文段并未提及,无中生有,排除;

B项,"打成一片"现多形容感情融洽,成为一体,文段重在强调要走近、倾听、包容青年,偏离文段重点,排除;

C项,"敞开胸怀"对应"走近青年"的内容,"以心换心"对应"包容青年"的内容,还缺少"倾听青年的看法"的内容,表述片面,排除。

故正确答案为D。

【文段出处】《做青年的知心人、热心人、引路人》

4、企业"招工难"与农民工"就业难"并存,有人无岗、有岗无人,当前劳动力市场存在较显著的结构性矛盾。对于新生代农民工来说,他们的技能水平虽较父辈有所提高,但其积累的人力资本尚不能满足高端制造业、知识和资本密集型制造业的用工需求,随着经济转型升级,这种结构上的不匹配将更加凸显。对于超龄农民工群体来说,他们虽然有较强烈的工作意愿和较丰富的技能,但大部分岗位出于安全、工作效率等因素考虑,招聘的可能会大大削减。

这段文字意在说明:

- A. 民工劳动市场存在严重的结构性矛盾
- B. 需要加强技能培训打造新生代农民工
- C. 农民工群体当前面临严重的就业瓶颈
- O D. 依法保障超龄农民工的合法就业权益

《正确答案》

Α

《专家解析》

文段开篇提出观点,当前劳动力市场存在较显著的结构性矛盾,随后分别从"新生代农民工"和"超龄农民工"两个角度来具体论述矛盾所在。故整个文段为总分结构,旨在强调当前劳动力市场存在较显著的结构性矛盾,对应A项。

B项"新生代农民工"、D项"超龄农民工"均仅对应文段的其中一个方面,表述片面,排除:

C项,"农民工群体当前面临严重的就业瓶颈"仅对应"农民工"群体就业困难这一方面,而文段"结构性矛盾"侧重企业"招工难"和农民工"就业难"两个方面,表述片面,排除。

故正确答案为A。

【文段出处】光明网《助力农民工就业,应更走心、出实招》

5、卫星在太空停留或移动需要推力。一般而言,卫星使用类似火箭的化学推进装置,但电推进器因效率更高而日益流行。然而,目前的电力推进系统仍要使用推进剂,而卫星能携带的推进剂有限,因此卫星的待机时间会受限于携带的推进剂数量。而且为了抵消大气阻力,在距离地球表面几百公里范围内运行的卫星消耗的推进剂会更多。但现在,欧洲空间局(ESA)研制出了一款新型电推进系统,能从地球大气层顶部攫取空气分子,压缩这些分子让其变成等离子体,施加电场可为等离子体流加速,从而为卫星提供推力,这就使卫星能在地球周围的极低海拔轨道上运行很长时间。

根据这段文字,下列说法正确的是:

- A. 化学推进装置因效率低而很少使用
- B. 卫星一般利用等离子体流进行加速
- C. 推进剂的数量决定了卫星的使用寿命
- O. ESA新型电推进系统减少了对推进剂的依赖

以上内容仅为本文档的试下载部分,为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文,请访问: https://d.book118.com/19524401021
2012011